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Priklad. 1. UkaZte, Ze soustava linedrnich rovnic

Ty + X2 — Tz = 2
Ty — X9 + x3 = 0
Ty + X3 = 1

—I + x3 = -2

nemd feSeni. Najdéte viechny nejlepsi aproximace feSenti této soustavy.
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Piiklad. 1. UkaZte, Ze soustava linedrnich rovnic

ry + T2 — 13 2

Ty — X9 + x3 = 0
Ty + x3 = 1
-1 + z3 = -2

nemd feSeni. Najdéte viechny nejlepsi aproximace feSeni této soustavy.
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Priklad. 1. UkaZte, Ze soustava linedarnich rovnic

Ty + xy — Xy = 2
ry — X9 + T3 = 0
To + X3 = 1

—T1 + Ty = -2

nem feSen. Najdete viechny nejlepsi aproximace fefent této soustavy.
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Priklad. 1. UkaZte, Ze soustava linearnich rovnic

Ty + @y — T3
1 — X9 -+ T3
a2 + I3

—T + 3
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nema feseni. Najdéte vSechny nejlep$i aproximace feSeni této soustavy.
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Ptiklad. 2. Uloha linernf regrese. V roving jsou dény body

[1’.173/1) = [_1’ 1]1 [$2,y2] = [07 0]: [333793] = [1, 1]1 [1134,:(/4] = [27 3]
Témito body proloZte piimku y = pz + g tak, aby soudet &tvercit
4

> (@i~ (pri+q))°

byl minimalni.
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Piiklad. 2. Uloha linedrnf regrese. V roviné jsou dény body

["I"l:yl) = [_1v1]1 [552,212] = [O:O]) [m3:y3] = [171]7 [:E47y4] = [23]
Témito body prolozte piimku y = px + ¢ tak, aby soudet tverci
4

> (i~ (pzi+ 9))°
i=1
byl minimélni.

Tedy Lbdrwe' Aogfcccesnly p g P
i Z%ﬂ; / lpiré e /ééee‘:w(/ ﬁzxé%@&g/ ( aé)

S e) =8
(;ZM #) !

WWWW W “a W-ZJ/WJI~/Z[-§)1€//W/@(-
e, e leemrenang malic AT

rh o~ 10 12
AA’_(4444>

G- 2 (2 4)



Priklad. 2. Uloha linedrni regrese. V roving jsou dény body

[33173/1) = [_111]: [$2,y2] = [O)O]* [1E35y3] = [1:1]7 [$47y4] = [273]
Témito body proloZte pfimku y = px + ¢ tak, aby soucet &tvercit
4

> (i~ (pzi+9)°

i=1

byl minimalni.
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Priklad. 3. UvaZujme v roving stejné 4 body jako v pfedchozi tiloze:
[351,@/1) = [_17 1]) [Lt?ryQ] = [01 0], [11:33?/3] = [1: 1].’ [$4:y4] = [2¢ 3]

Témito body proloZte parabolu y = pz? + gz + r tak, aby soudet &tverch
4

> (i~ (pe? + qmi+ 1))’

i=1

QW%" A2 Co
p -9 2 =1

v =0 (oxiegrresy))
P ot L= /1
Z,zyg -+ 2%*4/ =3
/ L <
7}%3/ Al Anre W“‘ZM e 7 o
ey Lopr ppot ket e AOC e e



Priklad. 3. UvaZujme v roving stejné 4 body jako v pfedchozi uloze:

[-Tlayl) = [_]-, 1]7 [13273/2] = [0 0]’ [:1:37:‘/3] = []-, 1]7 [$47y4] = [2: 3]
Témito body proloZte parabolu y = pz? + qx + 7 tak, aby soudet Stvercii
4
> (yi — (p2? + qzi +1))°
i=1
byl minimalni.
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Priklad. 3. UvaZujme v roviné stejné 4 body jako v pfedchozi dloze:

[ml)yl) = [_17 1]’ [$27y2] = [07 0]’ [11137313] = [17 1]7 [51:473/4] = [27 3]
Témito body proloZte parabolu y = pz? + gx + r tak, aby soulet Ctverci
4

> (ui— (el + g+ 7))’
i=1

byl minimadlni.

e A A

45 2 .,//’—')(T =
= 7= 52—
% =0 20 20

Dtwntl

3
2
3
%
8

20 | 20




